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1. Na p laszczyźnie R2 rozważamy metrykȩ dyskretna̧ d0, gdy d0(x, y) = 0 dla x = y
i d0(x, y) = 1 dla x 6= y. Rozważamy zbiór

A = {(x, y) ∈ R2 : 1 ≤ x < 2, 0 ≤ y ≤ 1}.
Należy odpowiedzieć na nastȩpuja̧ce pytania i uzasadnić odpowiedź.

a) Jakie jest domkniȩcie A zbioru A?
b) Czy A jest zwarty?
c) Czy A jest zupe lny?
d) Czy A jest spójny?
e) Jakie jest wnȩtrze zbioru A?
f) Czy wnȩtrze A jest spójne?

2. Podaj definicjȩ Heinego (przy pomocy cia̧gów) funkcji cia̧g lej z przestrzeni me-
trycznej (X, d) w przestrzeń metryczna̧ (X1, d1).

3. Na p laszczyźnie R2 rozważamy zwyk la̧ metrykȩ.
a) Czy cia̧g punktów pn = ( n

n+1
, 1
n
) jest zbieżny? Uzasadnij odpowiedź.

b) Rozważmy funkcjȩ f : R2 → R2 określona̧ wzorem

f(x, y) = (x + y, y) gdy x ≥ y,

f(x, y) = (x2 − y2, y) gdy x < y.

Czy funkcja f jest cia̧g la? Uzasadnij odpowiedź.

4. a) Podaj definicjȩ przestrzeni zwartej.
b) Udowodnij twierdzenie: Jeśli f : X → Y jest funkcja̧ cia̧g la̧ z przestrzeni me-

trycznej (X, d) w przestrzeń metryczna̧ (Y, d1) i jeśli (X, d) jest przestrzenia̧ zwarta̧
to f(X) jest zwarta̧ podprzestrzenia̧ przestrzeni Y .
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